
 

 تسوِ تعالی                                                             اداسُ آهَصش ٍ پشٍسش ضْشستاى لائن ضْش

اهام خعفش غادقدتیشستاى:                            .......................................یاصدّن                         سضتِ :   سؤال اهتحاًی دسس :  ضیوی   

        29/2/1400  تاسیخ اهتحاى :........................................... ولاس :  ..............................       ًام خاًَادگی: :  .......................................   ًام

     غفاسی  دتیش :ًام         دلیمِ 90  هذت اهتحاى :  

 1غفحِ تٌظین ضذُ                                                                  غفحـــِ  5سَالات دس                                                                           

 ًوشُ 25/2   : ذیوٌ واهل ، ضذُ دادُ هَاسد اص یىی اًتخاب تا سا شیص عثاسات اص هیّش  – 1

خَاظ  –الف 
فیزیکی

شیمیایی
ضثِ فلض ّا تیطتش تِ فلض ّا ضثیِ تَدُ ، دس حالی وِ سفتاس   

فیزیکی

شیمیایی
 آًْا ّواًٌذ ًافلض ّا است. 

دس علن ضیوی تِ هدوَع اًشطی خٌثطی رسات   – ب
اورژی شیمیایی

اورژی گرمایی
ٍ تِ اًشطی پتاًسیل رسات    

اورژی شیمیایی

اورژی گرمایی
آًْا  ، هی گَیٌذ ٍ تِ هدوَع    

اورژی وهفته

آوتالپی
 گفتِ هی ضَد .  

 دس یه فشایٌذ ضیویایی تا گزضت صهاى سشعت تَلیذ فشاٍسدُ –ج 
 افزایش

کاهش
 هی یاتذ .   

تفلَى ، ًمطِ رٍب   -ت 
  پاییه  

  بالا  
داسد ٍ دس تشاتش  

  گرما  

  سرما   
هماٍم است ٍ اص ًظش ضیویایی  

   بی اثر  

  فعال  
 است . 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ًوشُ 2     دسستی یا ًادسستی خولِ ّای صیش سا هطخع وشدُ ٍ خولِ ّای ًادسست سا تػحیح ًواییذ. – 2

 تا ییّا هَلىَل ٍ ضًَذ یه هتػل گشیىذی تِ یطیضشا ّش دس وَچه یّا هَلىَل آى دس وِ است یٍاوٌط ضذى یوشیپل -الف

 . وٌٌذ یه ذیتَل ، تلٌذ یشّایصًد

 

تِ دام ّا ىالیساد تشخی اص آًْا تِ عٌَاى تاصداسًذُ سثة خَاّذ ضذ وِ وِ ّستٌذ یا ضذُ شیس یآل ثاتیتشو ، ّا یهغز ضیس –ب 

 واّص آًْا سشعت ٍاوٌص ّای ًاخَاستِ واستِ ضَد.تیفتٌذ تا تا 

 

 

 اتن فلضات ٍاسطِ ،  واتیَى تطىیل هی دٌّذ ٍ اغلة تِ آسایص گاص ًدیة ًوی سسٌذ . – ج
 

 . است هثثت ٍ تَدُ گلَوض ذیتَل ًوَداس ةیض تشاتش دٍ هالتَص هػشف سشعت ًوَداس ةیض –ت 

 

 

  حالی وِ ّپتاًَل دس چشتی حل هی ضَد.پشٍپاًَل تِ ساحتی دس آب حل هی ضَد دس   -ج
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 2ًوشُ                                        غفحــــِ  2 تا تَخِ تِ ضىل صیش وِ تخطی اص خذٍل تٌاٍتی است ، تِ پشسص ّا پاسخ دّیذ . – 3

 تشاتش چٌذ است؟   Bعذد اتوی عٌػش  –الف 

 وذام عٌػش تیطتشیي ضعاع سا داسد ؟  چشا؟ –ب 

 

 ؟ چشا؟  Bتیطتش است یا   Aٍاوٌص پزیشی  – ج

 

 ؟ چشا؟   + E 2یا   ▬ E 2یَى    Eعٌػش  – ت

 

 ٍاوٌص پزیشتشیي فلض ٍ ًافلض ، دس ایي خذٍل تِ تشتیة وذاهٌذ ؟ – ج

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

لیتش تاضذ ؛  5دسغذ هی سَصد . اگش حدن گاص وشتي دی اوسیذ آصاد ضذُ ، دس ضشایط استاًذاسد تشاتش  90گشم پٌتاى تا خلَظ  4همذاس  – 4

 ًوشُ 5/1(                     g . mol −1     C = 12     H = 1تاصدُ دسغذی ایي ٍاوٌص سا تا ًَضتي هحاسثات لاصم تذست آٍسیذ ؟ ) 

C5H12(g)  +  8 O2(g) → 5CO2(g)  + 6H2O(g) 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ًوشُ 1تِ پشسص ّا پاسخ دّیذ .  – 5

ّای آب سا  است . هیاًگیي اًشطی خٌثطی هَلىَل  25℃هیلی لیتش آب 100داسای  bٍظشف  25℃هیلی لیتش آّب  10داسای  aظشف  -الف 

           دسایي دٍ ظشف همایسِ وٌیذ.

 

 اطلاق ًام هیاًگیي آًتالپی پیًَذ تشای وذام پیًَذ صیش هٌاسة تش تِ ًظش هی سسذ؟ ب(

1 )H – F                                 2 )Cl – Cl                                 3 )N – H                                4 )H – H 

 آًتالپی سَختي وذام ّیذسٍوشتي هٌفی تش است؟ – ج

  تَتاى - 4ّپتاى                                 – 3پشٍپاى                                       – 2اٍوتاى                           –1      

 علت اختلاف دس سشعت ٍاوٌص صیش چیست؟ –ت 

 « .. دّذ یه صیافضا یشیچطوگ طَس تِ سا آى ِیتدض ٍاوٌص سشعت ، ذیپشاوس ذسٍطىیّ هحلَل تِ ذیذی نیپتاس لطشُ دٍ افضٍدى» 

 
 

 دوره 8گروه  2گروه  81گروه  81گروه  81گروه 

H F E  A n = 2 

K     n = 3 

     n = 4 

I G  D B n = 5 
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 3غفحــــِ ًوشُ                                                 25/1تا تَخِ تِ تشویثات ضیویایی دادُ ضذُ تِ پشسص ّا پاسخ دّیذ .    – 6
 

 

 

 

 

 

 E    ..................................................................A......................................سا تٌَیسیذ : .......................... A  ٍEًام تشویة ّای  –الف 

 سا تٌَیسیذ . ........................................... Dفشهَل هَلىَلی تشویة  –ب 

 ......وذام یه تا تشم ٍاوٌص ًوی دّذ؟ ............................ –ج 

 وذام یه آسٍهاتیه است؟ ........................................ –ت 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ًوشُ 1تا تَخِ تِ ٍاوٌص ّای دادُ ضذُ پاسخ دّیذ .   – 7
2H2(g) + O2(g) → 2H2O(g) + 484Kj                            (a 

2H2(g) + O2(g) → 2H2O(l) + Q                                   (b 
 ( -424،    + 572،    -572) وذام است ؟ چشا؟    bاًشطی  پیص تیٌی وٌیذ گشهای ٍاوٌص  سسن ًوَداستا الف ( 

 

 

 

 

 دس وذام ٍاوٌص ، هَاد فشاٍسدُ پایذاستش است ؟ ب ( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ًوشُ 5/1تِ پشسص ّای صیش پاسخ دّیذ:   - 8

چِ ٍاوٌص ّایی هٌاسة است ؟ ٍ همذاس هحاسثِ ضذُ دس چِ غَستی تا دادُ ّای  H∆ی تعییي تِ واس تشدى آًتالپی پیًَذ تشا –الف 

 75/0تدشتی ّوخَاًی تیطتشی داسد؟ 

 

 

 75/0ٍاوٌص ضیویایی صیش سا هحاسثِ وٌیذ.  H∆تا استفادُ اص آًتالپی ّای پیًَذدادُ ضذُ ،  –ب 

 (C – H = 415      ،Cl – Cl = 242     ،C – Cl  = 328     ،H – Cl = 431    ) 

CH4(g) + 4Cl2(g) → CCl4(g) + 4HCl (g) 
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 4غفحــــِ                                           ًطاى هی دّذ .   2A(g) → B(g)سا طثك هعادلِ ی   Bتِ  Aضىل صیش تثذیل  – 9

 ًوشُ 5/1  هَل تاضذ ، تِ پشسص ّا پاسخ دّیذ .     0/4ّن اسص  Aدلیمِ اًدام ضذُ تاضذ ٍ ّش گَی  20اگش ایي ٍاوٌص دس هذت  

 سا تِ دست آٍسیذ .  Aسشعت هػشف  –الف 

 

 

 

 

 سشعت ٍاوٌص سا دس ایي گستشُ ی صهاًی هحاسثِ وٌیذ . –ب 

 ؟ چشا؟ Bتیطتش است یا تَلیذ  Aسشعت هػشف  –ج 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ًوشُ 75/1 تِ پشسص ّای صیش پاسخ دّیذ: - 10

 وشد؟ چشا ؟تا استفادُ اص گشهاسٌح لیَاًی گشهای وذام ٍاوٌص سا ًوی تَاى اًذاصُ گیشی  –الف 

1)  2NaOH(aq) + H2SO4(aq) → 2H2O(l) + Na2SO4(aq) 

2)   C2H5OH(l) + 3O2(g) → 2CO2(g) + 3H2O (g) 

 

 ًوشُ 75/0 .دس خذٍل صیش ، ًام ٍ فشهَل ساختاسی چٌذ هًََهش ٍ پلیوش دادُ ضذُ است. خاّای خالی سا واهل وٌیذ–ب 

 ساختاس هًََهش هًََهشًام  ساختاس پلیوش واستشد پلیوش ًام پلیوش
  پتَ پلی سیاوً اته

....................................... 

 سیاًَ اتي

 
 ظشٍف یىثاس هػشف پلی استیرن

 

  استیشى

.................................... 

  پلی يیىیل کلرید

 

................................ 

 

 ٍیٌیل ولشیذ

 

 ًوشُ 5/0وٌیذ. وذاهیه استحىام تیطتشی داسد؟ چشا؟ دس ضىل صیش ساختاس دٍ ًَع پلیوش تْیِ ضذُ اص اتي سا هطاّذُ هی  -ج 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

(1) 
(2) 
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 5غفحــــِ                                                  ًوشُ 5/1است؟     Kjٍاوٌص صیش چٌذ    H∆تشاساس ٍاوٌص ّای دادُ ضذُ ،  – 11

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ًوشُ 1پاسخ دّیذ : تِ ّش یه اص پشسص ّای صیش  – 12

 5/0 ؟  یه هضیت ٍیه عیة تشای تَلیذ پَضان اص پلیوشّای تْیِ ضذُ اص ّیذسٍ وشتي ّای سیش ًطذُ تٌَیسیذ  -الف 

 

 

 ًوشُ 5/0 ّذف اص دس ًظش گشفتي ًطاًِ ای تشای ّش پلیوش ٍ حه وشدى آى تش سٍی والا ّا چیست ؟ – ب
 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 ًوشُ 1ساختاس ًَعی پلیوش تِ غَست سٍ تِ سٍ است .  – 13

 ایي پلیوش تِ وذام دستِ اص پلیوشّا تعلك داسد؟ –الف 

 َل ّای ایي پلیوش اص چِ ًَعی است؟ًیشٍی تیي هَلى –ب 

 پَضاوی سا ًام تثشیذ وِ اص الیاف ایي ًَع پلیوش تْیِ ضذُ تاضذ .–ج 

 

 (H = 1  ،C = 12   ،N = 14   ، O = 16تفاٍت خشم هَلی اسیذ ٍ آهیي ساصًذُ ی آى ، تش حسة گشم تش هَل وذام است؟ )  –ت 

1 )120                                 2 )118                                3 )115                                  4 )119 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ًوشُ 75/0یىی اص تشویة ّای هَخَد دس اًگَس داسای فشهَل ساختاسی سٍتِ سٍ است.   –14

 ًام گشٍُ عاهلی هَخَد دس ایي هادُ سا تٌَیسیذ . –الف 

 

 اگش ایي هادُ تا آب دس حضَس اسیذ تدضیِ ضَد ، چِ هَادی تَلیذ هی وٌذ ؟ فشهَل ساختاسی آًْا سا تٌَیسیذ . –ب 
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